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Ata da reunião de planejamento para elaboração da LDO para 2025. 
 

Por convocação do Senhor Prefeito Municipal ,Marcos Buzetto , reuniram em seu 

gabinete para estudar as estratégias e programas para a LDO 2025, os secretários 

das seguintes pastas,Secretário da Educação e Saude Daniel Gonçalves,Secretario de 

Governo Davi Sandro de O. Costa, Secretário de Indústria e Comércio, Marcelo Teles 

de Almeida,Secretario de Planejamento e Finanças, Eurice Amaral M. Junior,  

Secretário de Meio Ambiente Rafael Civollani Bonassa, O Superintendente do SAAE 

Emerson Ricardo Vieira, juntamente com a tesoureira Andrea Teles e as contadoras 

Ivanete Marcello e Dayane Dadan , o prefeito Marcos fez a abertura da reunião e 

salientou que é de suma importância os levantamentos de de cada secretaria que 

antecede as audiências públicas, na sequência eu Ivanete apresentei os quadros de 

valores das receitas arrecadadas nos últimos 3 anos, que serão o ponto de partida 

para o estudo , os índices de aplicação da Saúde e Ensino e o de Pessoal, lembrou a 

todos que esses índices não podem ser exacerbados para não comprometerem 

outras secretarias e também não devem diminuir muito para não comprometer os 

benefícios  a população do município , todo e qualquer gasto do município requer um 

olhar de gestão e para bem elaborar é importante que sigamos algumas regras que 

são:Limite de gastos com Pessoal sempre ficar alerta, pagamento de Precatórios 

,Parcelamentos assumidos ,repasses a Câmara e também gastos com o Fundeb, 

quanto as despesas elas tem duas formas, que deve ser levado em conta as DOCC 

Despesas Obrigatórias de Caráter Continuado(Despesas com Pessoal, merenda 

escolar, coleta de lixo,cartão alimentação, parcelamento dos débitos previdênciarios , 

precatórios,  manutenção etc) que irão ser corrigidas de acordo com inflação , e as 

novas que criam ou aumentem uma DOCC e quando elas ocorrem tem que ter 

Impacto Orçamentário Financeiro no exercício em questão e nos 2 seguintes e 

comprovar que não afetara as Metas de Resultados Fiscais portanto cientes disso o 

prefeito deixou a palavra livre para cada secretário apresentar as suas expectativas 

para 2025, o primeiro a se manifestar foi o Secretário da Educação Daniel que 

mostrou a intenção que pretende construir duas Escolas de Ensino Infantil , uma no 

bairro Luiz Massud Coury e outra no bairro Ouro Fino, pretende reformar algumas 

escolas que não der tempó em 2024 , pois devem ser feitas em períodos de férias 

para não comprometer o ano letivo,  o próprio Daniel que assumiu temporariamente a 

Secretarua de Saúde também apresentou propostas novas e manteve algumas que 

não puderam ser feitas em 2024 como, Informatizar e reformar o Centro Médico e as 

Unidades Básicas de Saúde , locar um prédio para Unidade de Fisioterapia , construir 

uma Poli-Clinica no terreno do Centro Médico, Construir um prédio para utilizar com a 

finalidade de farmácia na Unidade de Saúde no Massud Coury, Implantar o Programa 

Diabetes Zero, Instalar um Consultório Odontológico na Unidade São Pedro ,reforma 

da Farmácia atual, elaboração de Plano de Resíduos da 



Saúde,o Secretário de Cultura e Turismo Jose Ferreira ,apresentou seus projetos, 

reforma do Prédio da Cultura, Revitalização do Portal da Cidade, executar o Projeto 

Cidade Doçura,Iluminação Natalina e Fiacom , o Secretário de Finanças Eurice pediu 

para sua secretaria modernização de equipamentos,e a possibilidade de ter para 2024 

concurso público para suprir as necessidades de funcionários dessa secretaria, na 

sequência o Secretário de esportes Wainer, disse que o município precisa de uma 

Quadra Oficial Municipal, deseja a implantação de Ciclo Vias no município,implantar o 

Projeto Mais Vida que é Esporte Lazer a Meia Idade, Iniciação Esportiva nos bairros, 

Instalação de um Ponto Bike, construir um campo de malha, Integração Projeto 

Areninha , a Reforma do estádio Municipal, Adaptar uma pista Atletismo no bairro 

cambará, Aquisição de Trator Giro Zero, a seguir Marcelo Teles Secretário de Indústria 

e Comércio pediu para sua secretaria um veículo para fiscalização ,possibilidade de 

desapropriação para aumentar o Distrito Industrial, Implantar o Food trem na antiga 

Estação de Trem e manutenção do Sebrae e do Poupatempo, para a secretaria do 

Meio Ambiente , Rafael solicita a reestrutura da secretaria , precisa de um Engenheiro 

Agrônomo com experiência em Quegiz, um fiscal Ambiental,dois Agentes de 

Educação Ambiental, rever a TAC do Esgoto,precisa de computadores, reforma das 

existentes e construção de novas pontes no município ,isso com contratação de 

empresa para avaliar e analisar as pontes existentes principalmente em 2 áreas de 

risco, no Cambará e no Centro, estudo de gabião para o córrego Tijuco 

preto,Fiscalização do descarte do Lixo Urbano, Estudo para Reciclagem no Município 

e também Fomento para Política Reversa de pilhas, pneus etc, controle do Eco-ponto, 

licenciar operação do lugar com controle de acesso, controle de caçambas no 

município, Revisar o Plano de Resíduos. Revisar o Plano Diretor, ver a possibilidade 

de convênio com a Cracetas , referente a gestão da Fauna Silvestre entre outros, o 

Secretário de Obras, Jorge , elencou como prioridade a Reforma da Garagem e 

concerto da Balança de Caminhões ,a Secretária Thaiza espera promover concurso 

público entre 80 e 100 vagas , sendo a maioria da Educação e Equipar o setor de sua 

alçada, o superintendente do SAAE senhor Emerson , pretende em 2024 realizar a 

troca de rede de água no Bairro São Cristovão e estender a outros bairros,estuda a 

possibilidade de construir mais 10 poços artesianos, renovar a frota de veículos, 

realizar a troca de 13.000 hidrômetros, Investir na Automatização das Bombas de 

Água, construir um novo reservatório no filtro de 1.000.000 litros de água 

tratada,Reformar a ETA I e II, adquirir bombas reservas para o Viegas e Bom Jesus, e 

instalar a captação fixa de água na fazenda Monte Belo e assim com toda a 

exposição dos projetos, foi esclarecido que será feita uma análise dos custos para 

depois serem selecionados por prioridades , o prefeito Marcos deixou claro que cada 

Secretário deve ir em busca de recursos através de convênios e parcerias com o 

estado e o governo Federal e assim nada mais havendo a tratar deu por encerrado 

essa reunião de estudos que segue com lista de presença assinada e relação das 

proposta com a previsão estimada de custos dos respectivos projetos. 


